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تمرینات سوم سري

      

1 تمرین
سپس کنید، توصیف را r(t) = t cos ti + t sin tj + (٢π − t)k (٠ ≤ t ≤ ٢π) پارامتري خم

کنید. محاسبه را آن طول

2 تمرین
و سرعت بردار می کند. حرکت ۶ ثابت سرعت با z = ٢x٣

٣ و y = x٢ اشتراك از حاصل خم امتداد در ذره اي
بیابید. (١, ١, ٢٣) نقطه در را ذره شتاب

3 تمرین
شتاب است. ν = t برابر t لحظه در آن تندي و می کند حرکت xy صفحه در y = x٢ خم روي بر ذره اي

کنید. پیدا است (
√
٢, ٢) مکان در که t = ٣ لحظه در را ذره این

4 تمرین
بنویسید. d

dt
(u.(v × w)) براي را حاصلضرب مشتق قاعده

5 تمرین
x−٢y−۵z = ١٧ صفحه بر که ٢x+y−٣z = ٢ و x+y+z = ٠ صفحه دو اشتراك شامل صفحه معادله

آورید. دست به را است عمود
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